

О. Г. Иордан

Невозвратимую утрату понесло советское хореографическое искусство. После тяжелой болезни ушла из жизни замечательная танцовщица, балетмейстер, педагог — заслуженная артистка РСФСР, заслуженный деятель искусств Киргизской ССР Ольга Генриховна Иордан.

Блестящая балерина Вагановской школы, О. Г. Иордан — одна из первых выдающихся представительниц героического стиля советского балетного исполнительства.

В годы Великой Отечественной войны О. Г. Иордан возглавляла балетный коллектив, созданный ею в блокадном Ленинграде, поставила «Эсмеральду», «Шопеннано», «Конек-Горбунок» и исполняла там ведущие партии.

Многие годы она отдала воспитанию балетной смены как представительница классического танца в хореографических училищах Ленинграда и Москвы.

Память об О. Г. Иордан навсегда сохранят любители советского балета.

Министерство культуры РСФСР, Всероссийское театральное общество, Ленинградский государственный академический театр оперы и балета им. С. М. Кирова, Ленинградское академическое хореографическое училище им. А. Я. Вагановой.

г. Москва

Советский танец

17 ИЮН 1974